
I. A tört értéke positív, ha

1)x < c, mert akkor a számláló és a nevez® positív.

2) b < x < a, mert akkor a− x positív, b− x és c− x negatív; tehát úgy a számláló, mint a nevez® negatív.

II. A tört értéke negatív, ha

1) c < x < b, mert akkor a− x és b− x positív, c− x negatív; a számláló positív, a nevez® negatív.

2) a < x mert ekkor a számláló positív (két tényez®je negatív), a nevez® negatív.

III. A tört értéke nulla, ha

1)x = a, mert ekkor a− x = 0,

2)x = b, mert ekkor b− x = 0.

IV. A tört értéke végtelen, ha

x = c, mert ekkor a nevez® x− c = 0.
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